
Dočasky - dočasná péče o psy je dobrý skutek, který nic moc
nestojí
Přijmout pejska do dočasné péče, který neměl tolik štěstí a dostal se do špatných rukou, je
účelem programu dočasky. Vy si jako dočasní opatrovníci…

Téměř všude okolo nás slýcháme a vidíme, že ne všichni se zvířaty, hlavě s pejsky, jednají
tak, jak by měli. Mnozí psi jsou majiteli dlouhodobě týraní, a to různými způsoby jako je
třeba  fyzické  násilí  nebo  nedostatečná  péče.  Vy  však  můžete  těmto  nebohým tvorům
pomoci. Na mysli máme dočasky neboli dočasnou péči o psy. Týraného nebo opuštěného
pejska si berete domů a staráte se o něj jako o vlastního do té doby, až si ho někdo jiný
vybere a odvede domů. Jedná se tedy o mnohem příjemnější azyl pro psy, než jsou třeba
útulky.

Dočasná péče o psy: když pes potřebuje přátelské prostředí
Přijmout pejska do dočasné péče,  který neměl tolik štěstí a dostal se do špatných rukou, je
účelem programu dočasky. Vy si jako dočasní opatrovníci berete takového pejska dočasně domů a
tam se o něj staráte jako kdyby byl váš vlastní. Poskytujete mu láskyplnou a plnohodnotnou péči,
kterou tolik potřebuje. Jedná se o nejefektivnější a nepotřebnější pomoc v případech, kdy je pejsek:



týraný a žije v nepřiměřených podmínkách
jeho majitel se o něj již nadále nemůže starat
zůstal dlouhá léta v útulku a chybí mu socializace

 

Díky vaší péči pejska můžete připravit na lepší začátek a můžete ho naučit znovu věřit lidem, kteří ho
před tím zklamali.

Domácí azyl pro psy pomáhá mazlíčkům začlenit se do
veselého psího života
Dočasky fungují na takovém principu, který pejskovi pomůže nejvíce. Lidé si týrané a zanedbané
pejsky berou přímo domů, aby jim pomohli se socializací. Snaží se psa přivyknout, aby lidem opět
důvěřoval,  zbavit  ho strachů nebo ho naučit  základním povelům. Mnozí  pejsci  totiž  neprodělali
základní výcvik a nedokáží dokonce ani přijít na zavolání nebo si na povel sednout.

Pokud si vezmete pejska do dočasné péče a nabídnete mu domácí azyl, bude se od vás často
očekávat následující:

naučit psa základní povely jako je sedni, lehni, ke mně, pust, ne a pod.
naučit ho také základním hygienickým návykům
chodit s pejskem na cvičáky a učit ho socializaci s ostatními psy a lidmi

Díky tomu bude mít pejsek větší šanci na veselý psí život. Když si na jeho péči dáte záležet, pomůžete
mu, aby byl připravený pro adopci a aby si konečně mohl najít láskyplný život v nějaké rodině.

Jak dočasky fungují? Péče o psa je na dobu neurčitou,
finance poskytne daný spolek
V republice existuje mnoho spolků, které se dočasné péči věnují. Berou si do péče týrané a
opuštěné pejsky a poté je umisťují k vám do domovů. Podle vašich možností si můžete vzít kolik
pejsků zvládnete. Záleží vždy jen na vaší ochotě a možnostech, nikdo vás do ničeho nutit nebude.

Pejska dostáváte do péče na dobu neurčitou do té doby, než mu bude nalezen vhodný domov.

Veškeré náklady spojené s krmivem nebo veterinářem hradí spolek. Může vám také poskytnout
pelíšek,  hračky,  obojek,  pamlsky a další  věci,  které bude pes potřebovat.  Vy ovšem nic platit
nemusíte.

Nejlepší je, když si pro pejska můžete přímo přijet do spolku. Pokud to ale nezvládáte, spolek se
pokusí vám pejska přepravit až domů. Při převzetí psa podepisujete se spolkem smlouvu o tom, že
si psa berete na dočasnou péči domů a že se o něj budete řádně starat.

O  pejska  se  staráte  skutečně  tak,  jako  kdyby  byl  váš  vlastní,  tudíž  s  ním také  navštěvujete
veterináře kvůli pravidelnému očkování, odčervení a když má jakékoliv potíže. V případě závažných
operací je nutná konzultace se spolkem. Faktury za péči musí být vystaveny na konkrétní spolek.
Vše vám tedy bude opět proplaceno.

Jestli pejsek provede nějakou škodu, spolek má sjednané pojištění, ovšem vy se na vzniklé škodě také
podílíte. Jestli máte pojištění domácnosti, je možné škodu uhradit z této pojistky. Řešením je také



sjednání individuálního pojištění pro případ dočasné péče o psy.

Proč je dočasná péče o psy lepší než útulek?
Možná se ptáte, proč pejska prostě jednoduše nenechat v útulku, kde se o něj také mohou lidé
postarat.  Důvodem  je  především  to,  že  v  útulku  nikdy  nebude  mít  pejsek  takový  kontakt
s člověkem, a tak příjemné a pohodlné prostředí jako u vás doma. Vy se pro něj de facto stáváte
náhradní rodinou, která ho učí novým věcem, pomáhá mu zvládat překážky a psychické bloky.
Vy se pro něj stanete postupně důvěryhodnou osobou. Umožníte mu tak, aby přechod do jeho nové a
stálé rodiny byl bezproblémový.

Domácí azyl pro psy je skvělým způsobem, jak udělat dobrý skutek, který pejska ovlivní pozitivně
celý zbytek života.

Nezapomínejte na kvalitní granule pro psy
Jestli  se  rozhodnete  tento  dobrý  skutek  učinit,  nezapomínejte  na  to,  že  byste  pejskovi  měli
poskytnout nejen láskyplný a bezpečný domov, ale také kvalitní krmivo. Vyzkoušet můžete třeba
kompletní krmivo značky Pro Plan, která nabízí chutné a zdravé granule pro psy, které obsahují
vysoký podíl  vitamínů,  minerálních látek a bílkovin,  které  jsou  prospěšné pro  psí  zdraví.
Především týraní, hladovějící a zanedbaní pejsci si rozhodně zaslouží kvalitní vyváženou stravu a
zdravé pamlsky pro lepší život.

https://www.purina.cz/proplan

